
 

 

 

Prin numărarea instrumentelor muzicale și vizionarea unui videoclip, vom învăța despre structura 
numărului 10. Compunere și scădere până la 10. Vom juca jocuri pentru a ne consolida cunoștințele. 

Prezentați pe scurt subiectul planului de lecție. Atrageți atenția. Titlul planului de lecție. 
 

 

Cuprins 

 

Materie/Disciplină 

 

Matematică 

Temă săptămânală 

 

Conversație cu instrumente muzicale 

Vârstă 

 

6 ani 

Tema principală 

 

Consolidarea numărătorii până la 10, a structurii numărului 10 și a 
conceptelor de compunere și scădere.. 

Concepte-cheie ● Numărul 10 

● Structura numărului 10 

● Compoziție până la 10 

● Scădere până la 10 

 

Obiective de învățare 

 

● Consolidați numărătoarea până la 10 
prin numărare și joc. 

● Învățați noțiunile de compoziție și 
scădere vizionând videoclipul. 

● Recalculând suma și diferența, va înțelege 
operațiile de compunere și de scădere și 
structura numărului 10.. 

 

Echipament/materiale necesare 

● Computer 

● Proiector 

● Tablete 

● Tablă albă interactivă 

● Conexiune la internet  

● Bețe de numărat 
 

Plan de lecție 

 

Etapa Durata Descrierea 

 

 5 minute Children are invited to count the black keys of an accordion by 

LESSON PLAN 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Captarea atenției 
 

 

 showing a picture of an accordion 

https://www.mediakatalogas.lt/nuotrauka/157423/akordeonas-

instrumentas-senovinis-seni-daiktai-nemokamos-nuotraukos  

 
Educatoarea le spune copiilor că astăzi vom număra până la 10 și 
vom învăța să adunăm și să scădem. Se introduc tema și 
obiectivele lecției. 

 

Activitatea 

principală 

7 minute Children are invited to play the “Wordwall” game „Skaičiuojame 
muzikos instrumentus (Counting musical instruments)“. 

https://wordwall.net/resource/60557437/skai%c4%8diuojame-

muzikos-instrumentus-counting-musical-instruments  

Prezentarea rezultatelor. 

10 minute Copiii învață despre conceptele de compoziție și scădere și 
explorează relația dintre compoziție și scădere prin vizionarea 
videoclipurilor. 

"What is composition?" 

https://www.youtube.com/watch?v=ruMDPHXoZMk  

"What is subtraction?"  

https://www.youtube.com/watch?v=1mktn-lzJ8s  

"The relationship between addition and subtraction" 

https://www.youtube.com/watch?v=7_bHhOX7F9M  

În cadrul interviului se discută materialul vizibil observat. 
8 minute Realizarea activității PowerPoint "Numărați până la 10. Compuneți. 

Scădere". Ei vor exersa compunerea și scăderea prin conversia 
sumei și a diferenței. Este necesar sprijinul profesorului în citirea și 
prezentarea sarcinilor. De asemenea, profesorul se familiarizează 
în prealabil cu conținutul, astfel încât să poată trece de la o 

diapozitivă la alta la momentul potrivit. Imaginile și numerele din 
diapozitive apar și dispar atunci când este activat slideshow-ul și 
sunt apăsate butoanele mouse-ului sau ale tastaturii. 

5 minute Playing the “Wordwall” game „Sudėtis ir atimtis iki 10 

(Composition and subtraction up to 10)“ 

https://wordwall.net/resource/60558132/sud%c4%97tis-ir-

atimtis-iki-10-composition-and-subtraction-up-to-10  

În joc, calcularea sumei sau a diferenței. Dacă în timpul jocului 
copiii au la dispoziție bețe de numărat, le va fi mai ușor să 
înțeleagă acțiunile, deoarece suma și diferența sunt recalculate. 
Puteți alege. 

5 minute Discutați cu copiii ce a fost dificil, ce le-a plăcut, ce nu le-a plăcut. 
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Reflecțiile copiilor asupra lecției folosind instrumentul de evaluare 
Emoticonuri (Copiii își evaluează participarea la lecție și notează 
lecția folosind un emoticon: fericit-mare, trist-sunt nefericit sau 

nehotărât-sunt indecis). 

Evaluare 5 minute Poate numi cele 2 numere care fac 10 și poate efectua operații de 
compunere și scădere până la 10. Poate distinge între compunere 
și scădere într-o problemă de cuvinte. 

 

Concluzii și recomandări 
 

● Se recomandă să verificați toate 
linkurile înainte de lecție. 

● Deschideți linkurile înainte de lecție, 
astfel încât să nu trebuiască să 
așteptați ca paginile să se deschidă. 

●  Se recomandă ca elevii să aibă la ei bețe de 
numărat atunci când joacă jocul "Wordwall" 
"Sudėtis ir atimtis iki 10 (Compoziție și 
scădere până la 10)". 

● Exercițiile PowerPoint pot fi folosite nu 
numai ca joc, ci și ca prezentare a 
subiectului. 

 

 

The material is developed within the Erasmus+ project PreEdTech - Improving the Pedagogical and 

ICT skills of Pre-School Teachers and Educators in the Digital Era, Grant agreement number: 2021-1-

RO01-KA220-SCH-000027894. 
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